
その他 無　答

１人 ４人

その他

4

外に出るのが困難

⑦対面安否確認のグループ

　　イやらなくてもよい理由

※複数
回答可

⑤避難時の要支援

無　　答

自力で避難 家族の支援で避難 　　　　　要支援　　　　　　　　（支援必要人数）

無　　答

61人　　8.1％

302 106 105

104人　　13.8％ 24人　　　　　3.2％

59 29 10 8

今回のグループ 従来のグループ 新しいグループ分け

564人　　74.9％

留守が多い 忙しい 外に出るのが面倒

訓練は必要 安心だから ご近所と知り合える

⑥対面安否確認訓練

　　ア行ったほうがよい理由

257人　34.1%   10人 　1.3%

※複数回答可

583人　　77.4％ 116人 45人　　　15.1% 51人

毎　　　年 2年に1回 やらなくてよい

400人　　53.1％ 230人　　30.6％

無　　答

2人      0.3%114人　　15.1％

1～10年 11～20年

　 2人

④居住年数

96人 　12.8% 226人　30.0% 164人 181人   54人  25人

21～30年 31～40年 40年以上

159人　21.1%140人　18.6%112人　14.9% 75人　10.0%

無　　答4人

男　　　性 女　　　性

407人      　　　54.1% 336人　　　　　44.6%

③家族人数

  10人　1.3%

無　　答

１人 2人 3人 5人 6人以上

対面安否確認アンケート集計表

①世帯主の年齢

無　　答

　 2人　0.2%

②性別

４人      0.5% 52人　　6.9% 96人　12.8149人　19.8% 124人   16.5%136人　18.1%190人　25.2%

20代 30代　 40代 50代

集計総数　753

60代 70代 80代以上


